



PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI
Șos .Mangaliei , nr. 31,907020,Județul Constanța
Tel/fax 0241/736708,www.primaria_loc.albesti@yahoo.com
CONSILIUL LOCAL ALBEȘTI

Nr.1915/23.02.2023

PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 23.02.2023 in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Albesti, județul Constanța, sedinta la care au participat un numar de - consilieri din 13 consilieri in functie, după cum urmeaza:

Se face prezenta :

Afloarei Costina- Andreea P

Carauleanu Olimpiu –Dumitru P

Ciocirlan Florea P

Cîrstescu Gheorghe P

Costache Ionuț-Casian P

Erimia Octavian P

Gâscan Marian P

Matei Ionuț P

Petcu Georgel P

Roncea Stelian P

Topliceanu Adrian- Iulian P

Vlad Cristian P

Voicu Marin P.

Prezenti la sedinta dna Ciocîia Eugenia, dra Slatineanu Florina-Adina, dl Croitoru Marian-Silviu .

Secretarul general al comunei Albești constata că sedința este legal constituita avand cvorum (13 consilieri prezenti din 13 consilieri in functie) pentru proiectele de hotarare de pe ordinea de zi, iar acestea sunt insotite de rapoartele, referatele si avizele prevăzute de lege.

1)Dna presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi, ordine pe care o supune la vot si este aprobata cu voturi 13 pentru din consilieri prezenti, 13 consilieri in functie.

2) Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 02.02.2023 si este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenti, 13 consilieri in functie.

3) Se dă citire urmatorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de apă și canalizare "Apă-Canal Constanța" și în care își desfășoară activitatea operatorul regional RAJA S.A. Constanța " si la "Contractul de furnizare /prestare a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare anexa la Regulament", initiator viceprimar cu atributii delegate Vlad Cristian .

Se supune la vot proiectul de hotarare de dna presedinte si este aprobata cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

4) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe – Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Comuna Albești și structurile arondate”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor, în vederea depunerii în cadrul PNRR- Componenta 15- Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, inițiator viceprimar cu atribuții delegate Vlad Cristian .

Se supune la vot proiectul de hotărâre de către președintele de ședință și este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

5) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de pasunat pe anul 2023 pe teritoriul administrativ al comunei Albești, județul Constanța”, inițiator viceprimar cu atribuții delegate Vlad Cristian .

Se supune la vot și este aprobată cu 12 voturi pentru și o abținere (dl Voicu Marin) din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

6) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii teritoriului administrativ al comunei ALBEȘTI în teritoriul eligibil al parteneriatului ASOCIAȚIEI FLAG MANGALIA LITORAL, inițiator viceprimar cu atribuții delegate Vlad Cristian .

Se supune la vot și este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

7)Diverse.

Se înscrie la cuvânt dl Carauleanu Olimpiu

Dl consilier Carauleanu Olimpiu ia cuvântul și întreabă dacă după finalizarea grădinitei de la Cotu-Vaii copiii din satul Vârtop vor face cursuri la această grădiniță.

Dl Viceprimar cu atribuții delegate arată că deocamdată grădinița din localitatea Cotu Vaii nu este finalizată.

Dl Voicu solicită cuvântul și arată că este mult mai economic copiii din localitatea Vârtop să fie transferați la grădinița din Cotu Vaii .

Dl Voicu solicită ca în ședința următoare compartimentul asistență socială să prezinte situația persoanelor beneficiare a pachetelor POAD.

Dl Carauleanu solicită ca executivul să facă o adresă către Consiliu județean pentru a toaleta pomii de pe marginea drumului județean DJ 391 Mangalia -Negru Voda și de asemenea pentru amplasarea corectă a indicatoarelor rutiere.

Dl Gascan întreabă dacă compartimentul asistență socială cunoaște situația dlui Matei care are 6 copii și o situație precară.Dl viceprimar arată că situația familiei dlui Matei este cunoscută de compartimentul asistență socială din cadrul Primăriei comunei Albești și s-au luat unele măsuri de ajutorare, precum și un abonament pentru cel mai mare copil pentru a merge la școală .

Nefiind înscrieri pe ordinea de zi, dna Președinte de ședință declară ședința închisă .

Președinte de ședință,
Afloarei Costina-Andreea



Secretar general al UAT Albești ,
Jr. Daniela Dinu